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Вступ 

 Механізм конфіденційного повідомлення про неприйнятну поведінку в 

АТ «Полтава-банк» (whistleblowing policy mechanism) (далі - Механізм) запроваджений у 

Акціонерному товаристві «Полтава-банк» (далі – Банк) з метою дотримання керівниками 

та іншими працівниками Банку корпоративних цінностей та належного реагування на 

випадки неприйнятної поведінки в діяльності Банку. 

Механізм розроблений у відповідності до Положення про організацію системи 

управління ризиками в банках України та банківських групах, затвердженого Постановою 

Правління Національного банку України від 11.06.2018  № 64, Статуту Банку, інших 

законодавчих та нормативно-правових актів України, внутрішніх документів Банку. 

Загальні положення 

Конфіденційні повідомлення щодо неприйнятної поведінки визначеної або інших 

порушень у Банку приймаються до розгляду у порядку визначеному даним Механізмом. 

Механізм запроваджений Наглядовою радою Банку. 

Поточний контроль за дотриманням Механізму працівниками Банку покладається 

на начальника відділу комплаєнс.  

Корпоративні цінності Банку визначають критичну важливість вчасного, 

відвертого обговорення неприйнятної поведінки або інших порушень у Банку та їх 

ескалації шляхом конфіденційного, анонімного або відкритого повідомлення. 

 Раннє інформування стосується неприйнятної поведінки, зокрема шахрайства або 

корупції в Банку, марнотратства або неналежного управління ресурсами Банку, 

зловживання службовим становищем, поведінки, що завдає або сприяє значній шкоді 

суспільству, може зашкодити здійсненню операцій або управлінню Банком, а також про 

суттєві підозри (справедливі побоювання та спостереження) щодо потенційних або 

фактичних порушень законодавства України. 

Конфіденційне повідомлення про неприйнятну поведінку в Банку/порушення в 

діяльності Банку здійснюється шляхом повідомлення начальника відділу комплаєнс через 

електронний документообіг, на електронну адресу compliance@poltavabank.com або у 

визначеній формі на офіційному сайті Банку. 

В разі, якщо працівники Банку мають обґрунтовані підстави вважати, що 

відбувається/відбувся випадок неприйнятної поведінки, або інших порушень у роботі 

Банку, вони зобов’язані невідкладно повідомити про це свого безпосереднього керівника, 

або шляхом повідомлення по інцидент за допомогою електронного документообігу.  

При необхідності збереження конфіденційності повідомляти відділ комплаєнс на 

електронну адресу compliance@poltavabank.com або у визначеній формі на офіційному 

сайті Банку. 

 Працівники Банку мають право надання анонімної інформації до відділу 

комплаєнс щодо неприйнятної поведінки або інших порушень в діяльності банку. 

Повідомлення можуть бути надані у довільній формі.  

Всі повідомлення, що надійшли в рамках Механізму мають статус конфіденційних. 

Банк гарантує, що таке інформування не матиме негативного впливу на подальшу кар’єру 

працівника, що здійснив повідомлення.  

Банк забезпечує захист працівників від помсти, дискримінації, дисциплінарних 

санкцій та інших негативних наслідків, дій, вчинених відповідно до Механізму, та не 
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розкриває осіб, що здійснили повідомлення та спосіб в який дане повідомлення було 

здійснене. 

Всі матеріали дослідження фактів неприйнятної поведінки є конфіденційними та не 

підлягають розголошенню. Банк забезпечує об’єктивність та неупередженість у процесі 

дослідження отриманої інформації. Таким чином, Банк забезпечує захист працівників 

банку, щодо яких було отримано повідомлення про неприйнятну поведінку в Банку, від 

негативних наслідків, якщо результати дослідження повідомлення завершені відсутністю 

доказів неприйнятної поведінки такого працівника; 

Начальник відділу комплаєнс має право ініціювати дослідження на основі отриманих 

повідомлень. Дослідження може включати особистий збір та аналіз інформації, або 

створення робочих груп з залученням працівників Банку. Начальник відділу комплаєнс  

доповідає Голові правління про необхідність створення робочих груп та їх склад. В 

такому разі працівники, що входять до робочих груп зобов’язані зберігати 

конфіденційність та несуть відповідальність за розголошення інформації щодо 

розслідування. 

Повідомлення, що находять відповідно до Механізму відображаються у відповідних 

облікових реєстрах.  

Якщо за результатами розгляду повідомлення Відділ комплаєнс встановить, що 

інформація в повідомленні не містить підтверджених порушень в діяльності Банку, 

начальник Відділу комплаєнс приймає рішення про припинення розгляду повідомлення та 

повідомляє про це повідомлювача (за наявності контакту для зворотного зв'язку). 

За результатами дослідження, після підтвердження достовірності даних начальник 

відділу комплаєнс створює відповідне повідомлення за допомогою електронного 

документообігу по якому вживаються відповідні заходи реагування. 

Начальник відділу комплаєнс повідомляє Наглядовій раді Банку не рідше 1 разу на 

квартал про виникнення подій, спричинених неприйнятною поведінкою/ порушеннями в 

банку, про які стало відомо відповідно Механізму, в тому числі про кількість 

конфіденційних повідомлень. 

Наглядова рада Банку забезпечує щорічне ознайомлення керівників Банку, керівників 

підрозділів контролю та інших працівників Банку з механізмом конфіденційного 

повідомлення про неприйнятну поведінку в Банку під підпис. 

Прикінцеві положення 

Усі працівники Банку повинні бути ознайомлені з цим Механізмом та нести 

відповідальність за виконання його вимог. Нові працівники Банку вивчають Механізм 

перед тим, як приступити до виконання своїх службових обов’язків. 

Відповідальність за ознайомлення працівників Банку із Механізмом лежить на відділі 

комплаєнс та керівниках структурних підрозділів Банку.  

Цей Механізм набирає чинності з 01.06.2021 року. 

  

Голова правління       В.С. Переверзев  

Начальник відділу комплаєнс    А.А. Комеліна 

За участі: 

Начальник управління ризик-менеджменту   М.Ю. Вірченко 


